101	Quelle différence y-a-t-il entre la tour Eiffel et un vieux pardessus ?
			La tour Eiffel est colossale, le vieux pardessus est sale au col.


102	Mon 1er fait partie d’un navire
	Mon 2nd sort d’un tuyau
	Mon 3ème n’est pas rapide
	Mon tout est le nom d’un détroit
			Mat – gel – lent		Magellan


103	Mon 1er ferme la maison
	Mon 2nd est davantage
	Mon 3ème est personnel
	Mon tout est un instrument d’écolier
			Porte - plus – me		porte-plume

104	Combien de fois peut-on soustraire 1 de 25 ?
			Une seule fois
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105	Qu’est-ce qui chante plus fort qu’un coq ?
			Deux coqs

106	Haut monté, court habillé, qui suis-je ?
			Le sapin
	
107	Qu’elle différence entre un piano et le petit déjeuner du matin ?
			Au déjeuner on fait du choc au la (chocolat), avec le piano on fait du la au choc.

108	Mon 1er est célèbre par ses mouchoirs
	Mon 2nd est possessif
	Mon 3ème n’a pas d’angles
	On trouve mon dernier aussi bien dans les marchés que dans la craie
	Mon tout est un cri dans les rues à la saison froide
			Cholet – ma – rond – chaux			 les marrons chauds

109	Mon 1er est synonyme d’extrémité
	Mon 2nd est le contraire de mauvais
		Mon tout sert à chauffer
			Char – bon		charbon

110	Mon 1er sert de récipient
	Mon 2nd est un liquide
	Mon 3ème sert à chauffer mon 2nd dans mon 1er 
	Mon tout est une viande très connue
			Pot – eau – feu		pot-au-feu
	




111	Mon 1er est un liquide
Mon 2nd est un liquide
Mon 3ème est un liquide
Mon tout est un liquide
		Café – eau – lait	 	Café au lait

112	Mon 1er est une construction élevée
Mon 2nd il n’yen a que quatre dans une pièce
Mon tout est une ville du Nord
		Tour – coin		Tourcoing

113	Mon 1er est une partie de la tête
Mon 2nd on la trace avec un compas
Mon tout est un empereur romain
		Nez – rond		Néron

114	Mon 1er est un animal têtu
Mon 2nd est un poisson
Mon tout est un insecte
		Âne – thon		hanneton

115	Mon 1er est la onzième lettre de l’alphabet
Mon 2nd sert à la couturière 
Sans mon 3ème les voitures ne peuvent rouler
Mon 4ème est extrait de la mer
Mon tout est une vieille chanson française
		K – dé – roue – sel		Cadet Roussel

116	Mon 1er est un animal domestique
Mon 2nd est un objet à travers lequel on voit une image agrandie
Mon tout est un canot pour le service des vaisseaux
		Chat – loupe		Chaloupe

117	Je suis à la tête de l’Angleterre
Au centre de l’Espagne
Trois fois au Canada
Je n’ai jamais été en Pologne, ni en Chine
 	Et sans moi Paris serait pris
			La lettre A

118	Trois évêques sont dans un parc la nuit. Ils boivent un délicieux champagne. Qu’elle est la superficie 
du parc ?
		Comme c’est un délicieux champagne, c’est un nectar = 1 hectare = 10 000 m2
		Comme c’est la nuit, c’est tard = 7 ares – 700 m2
		Ce sont des évêques, ils n’ont pas de tiares, ils sont 3 sans tiares = 3 centiares = 3 m2
		Le tout fait 1 ha, 3 ares, 3 ca, le tout fait un hectare, 7 ares, 3 ca
		Cela fait bien 10 703 m2




119	Quelle différence y a-t-il entre un capitaine de navire et un charcutier ?
		Le capitaine de navire voit les côtes avant le port, le charcutier voit le porc avant les côtes

120	Moi on m’entend et on ne me voit pas. Par contre on voit mon compagnon mais on ne l’entend pas. Qui suis-je ?
			Le tonnerre, l’éclair

121	Pourquoi les fleuves débordent-ils et pas la mer ?
			Parce que la mer a des éponges

122	Compliqué à comprendre :
Un homme a 17 chameaux, il veut en donner la moitié au 1er de ses fils, les 2/3 du reste au 2nd, et le 9ème au 3ème. Comment fera-t-il pour les partager ?
Il prend conseil du notaire qui lui dit : Je vous prête un chameau, vous donnez 9 chameaux au 1er de vos fils, 6 au 2nd, 2 au 3ème, vous me rendrez le chameau que je vous ai prêté

123	L’escargot est mon 1er
	Nous marchons sur mon 2nd 
Mon 3ème sert à attacher
Mon tout sert à éclairer
		Lent – terre – nœud 		Lanterne

124	Mon 1er sert d’appât pour pêcher
Mon 2nd est au Paradis
Mon 3ème est un oiseau 
Mon 4ème est le contraire de tard
Mon 5ème se cultive en Chine
Mon tout est un homme illustre
		Vers – saint – geai – tôt – riz 		Vercingétorix 

125	Mon 1er est une conjonction
Mon 2nd est un adverbe
Mon 3ème est un article défini
Mon 4ème est un animal
Mon tout définit les mots de la 3ème déclinaison en latin
	Par – ici – la – bique			parisyllabique 

126	Mon 1er est bien bourré gros et gras
	Mon 2nd rendit service aux lions
	Mon 3ème se trouve dans le titre d’une fable où il est question de pigeon
	Mon tout est un jeu de tous les temps
		Charade

127	Qu’est ce qui est vide quand on ne s’en sert pas et plein quand on s’en sert ?
		Le soulier

128	Quelle différence entre un abbé et un fossé ?
		Ils aspirent tous les deux à être curés

129	Je suis noir, je vois rouge, je meurs gris, qui suis-je ?
		Le charbon
130	Mon 1er se trouve dans les villes
	Mon 2nd sert à s’asseoir 
	Mon tout se met dans les cheveux
	Rue – banc		ruban 





